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* : Le marché de l’emploi rassemble les diplômés en poste et en recherche d’emploi
** : Emploi stable = CDI, Fonctionnaires, Professions libérales/indépendants/chefs d’entreprise
*** : Secteur privé = Entreprises privées, Associations et «Est son propre employeur»

NonOui, globalement Oui, totalement

OUI : 90%
Non réponse : 3
Satisfaction de l’emploi

Oui, mais il est seulement en rapport avec le
domaine de la formation des étudiants

Oui, il est en rapport à la fois avec le domaine
et le niveau de la formation des étudiants

OUI : 100%
Non réponse : 3
Emploi en accord avec formation

SATISFACTION 

Situation professionnelle au 1er Déc 2013,
30 mois après l’obtention de leur diplôme

Non réponse : 0

Situation professionnelle au 1er Déc 2012,
18 mois après l’obtention de leur diplôme

Non réponse : 0

LE DEVENIR DES DIPLÔMÉS

Insertion immédiate  < 6 mois

 < 9 mois < 3 mois

 < 18 mois

23% 7,7% 7,7%      30,8%30,8%

 < 6 MOIS : 61,5%Non réponse : 0

DURÉE DE RECHERCHE DU 1er EMPLOI

80 % ont un emploi stable **
90 % travaillent dans le secteur privé***

Parmi eux :

76,9% des diplômés de Licence professionnelle sur le 
marché de l’emploi*, sont en emploi au 1er Décembre 
2013, soit 30 mois après l’obtention de leur diplôme.

25 diplômés

15 étudiants enquêtés

13 réponses

Enquête LICENCE PROFESSIONNELLE 2011

Promotion : LICENCE PROFESSIONNELLE 2010 - 2011
Situation professionnelle au 1er décembre 2013

Insertion professionnelle
des jeunes diplômés

Arts-Lettres-Langues 
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Sites dédiés à l'emploi*

Relations (personnelles ou professionnelles)

Suite à un stage

Pôle Emploi

Candidatures spontanées

DOM-TOM : 10%
Étranger :  10%

Reste de la
France 10%

70%

Le lieu de travail
Non réponse : 3

90%

  10%

Une entreprise privée 

Une entreprise publique 

Une entreprise publique  

Non réponse : 3
L’employeur

Non réponse : 3
Le secteur d’activité

100

Non réponse : 3
Le salaire (net mensuel) 

Non réponse : 4

Technicien ou agent de maîtrise
Employé ou ouvrier 

22,2%
77,8%

Le statut
Non réponse : 3
Le contrat

CDI

CDD

Emplois stables 80%

30,2%

13%

40,3%

12,2%

*Hors Pôle emploi et Cabinets de recrutement
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Non réponse : 3
Les moyens pour trouver cet emploi

10 diplômés sont en emploi au 1er décembre 2013LES CARACTÉRISTIQUES DE L’EMPLOI

13%

10%

31%

16%

10

10

De 1000€ à 1499€

De 1500€ à 1999€

De 2000€ à 2499€

50%

10%

40%

0 20% 40% 60% 80% 100%

Commerce, transports, hébergement et restauration

80%

20%


